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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 25ª Sessão Ordinária do ano de 2025, da Câmara Municipal de Areia Branca-RN, 

realizada em 28 de agosto do ano corrente, às 9h55 minutos, no prédio da Edilidade, à Rua 

Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram presentes os seguintes vereadores: Renan de 

Lima Souza, Cliverson Ferreira de Araújo, Dácio do Nascimento Filho, Francisco Evaldo de 

Lima, André Kelly dos Santos, Eilson Tavares de Oliveira Filho, José Sandro de Gois Nunes, 

Clécio Jerônimo Rebouças e João Ferreira Tavernard Souto Neto. Ausente os edis, 

Francisco de Oliveira Lopes e Alderi Batista de Souza. Inicialmente, o sr. Presidente, em 

nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Em seguida, 

informou a todos que esta sessão está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso 

a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, 

atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados 

as imagens e informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e 

regulatória do controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 

13.709/2018. Dando continuidade, convidou o vereador André Kelly dos Santos (1º 

Secretário), para fazer a leitura do Expediente em que foi apresentado o Projeto de Lei do 

Legislativo nº 023/2025 de autoria de Sandro Gois, que AUTORIZA A INCLUSÃO DA 

LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS – LIBRAS – NO CURRICULO ESCOLAR, ALÉM DE 

DISPONIBILIZAR UM(A) INTÉRPRETE DE LIBRAS EM EVENTOS PÚBLICOS, À 

INSTITUIÇÕES QUAISQUER, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA/RN E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei do Legislativo nº 024/2025 de autoria de João 

Ferreira Tavernard Souto Neto, que DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO “ESPAÇO DA 

INCLUSÃO” EM EVENTOS CULTURAIS PROMOVIDOS PELO MUNICÍPIO DE AREIA 

BRANCA/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Indicação nº 024/2025 de autoria do sr. 

Presidente, que solicita a obra de terraplanagem para prolongamento da extensão da rua 

das Flores, na comunidade de São Cristovão. Indicação nº 025/2025 de autoria de 

Francisco Evaldo de Lima, que solicita  ao Executivo para que faça a instalação de placas 
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de identificação das ruas da cidade de Areia Branca. Francisco Evaldo de Lima, solicitou 

ainda a renovação dos seguintes requerimentos de sua autoria. Requerimento nº 035/2025, 

que solicitou informação sobre a paralização da obra de pavimentação à paralelepípedo de 

ruas da comunidade de Pedrinhas. Requerimento nº 036/2025, que solicitou a recuperação 

asfáltica da rua Deputado Manoel Avelino, rua Floriano Peixoto e rua Duque de Caxias. 

Requerimento nº 037/2025, que solicitou a limpeza da levada. Requerimento nº 038/2025 

que solicitou o saneamento das ruas Luiz Firmino dos Santos, rua José Pedro Filho e 

Travessa Antonio Felix, no bairro Navegantes e Requerimento nº 059/2025 que solicitou a 

continuação do calçamento de Pedrinhas, o início da obra da praça do bairro Ilha Bom Jesus 

e também a pavimentação de ruas e saneamento do bairro Nordeste. Requerimento nº 

060/2025 de autoria de Cliverson Ferreira, que solicitou novamente ao Executivo Municipal, 

por meio da Secretaria Municipal de Assistência Social informações sobre o Programa 

Renda Cidadã. Requerimento nº 061/2025 de autoria do sr. Presidente solicitando o estudo 

de viabilidade para implantação de patrulhamento especializado de combate à violência 

contra a mulher.  Em seguida, a palavra foi cedida aos vereadores, pela ordem, inicialmente 

ao edil João Ferreira Tavernard Souto Neto, que cumprimentou a todos os presentes. 

Agradeceu ao Executivo Municipal pela criação do espaço inclusivo, já realizado nesta festa 

dos Navegantes, em seguida, justificou o Projeto de Lei de sua autoria. Solicitou ainda, 

através de Requerimento verbal, para que a Secretaria de Transporte e o Departamento de 

Trânsito do Município, organizem um espaço adequado para os praticantes de corrida e 

sugere que seja do trevo da entrada de Upanema até a praia e que futuramente esse espaço 

seja estruturado com pintura ou demarcado com cones além de disponibilizar a segurança 

do local. Solicitando um aparte, o edil Andre Kelly parabenizou o edil João de Beguinho pela 

iniciativa e lembrou que também pensou nessa questão mas em local diferente. Retomando 

a palavra, João de Beguinho, lembrou da emenda que destinava recursos para construção 

da praça do Santuário de Jesus Misericordioso e cobrou celeridade no processo. O sr. 

Presidente, comentou as palavras de João de Beguinho, informando que o sr. Prefeito 

pretende estender o calçadão de caminhada até a praia de Upanema. Lembrou também 

que o vereador Francisco Evaldo, já fez requerimento sobre a obra da praça do Santuário 

Jesus Misericordioso e sugere que a solicitação seja enviada ao Executivo em nome dos 
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dois vereadores. Retomando novamente a palavra, João de Beguinho, solicitou mais um 

requerimento verbal, sobre a instalação de lombadas em algumas ruas da cidade, que foi 

solicitado na sessão passada, informa que seria melhor que o município faça um 

mapeamento de toda a cidade e identifique onde realmente é necessário a instalação 

dessas lombadas. Com a palavra o vereador Cliverson Ferreira de Araújo, que 

cumprimentou a todos, em seguida, justificou seu requerimento sobre informações do 

programa Renda Cidadã, que foi apresentado hoje. Com a palavra o vereador Clécio 

Rebouças, que solicitou através de requerimento verbal, para que o sr. Presidente 

providencie novo fardamento para os servidores desta Casa. O sr. Presidente, informou que 

esta situação está em processo de licitação. Retomando a palavra, Clécio Rebouças. 

Solicitou ainda que o município disponibilize quiosques ao longo do calçadão de caminhada, 

mas que não seja comercializado bebidas alcoólicas. Finalizou agradecendo a gestão atual, 

que atendeu sua solicitação, na retomada do atendimento a pessoas com glaucoma. Com 

a palavra o vereador Francisco Evaldo, que comentou sobre a questão do trânsito na cidade 

e disse que o sr. Prefeito informou que está aguardando estudo técnico do DETRAN em 

toda a cidade. Justificou ainda seu requerimento sobre a instalação de placas de 

identificação com os nomes das ruas. Em seguida, há um debate entre os vereadores 

Renan de Lima Souza, João de Beguinho e Francisco Evaldo sobre a questão do trânsito 

de carretas na cidade, e sobre a questão da NORSAL. É sugerido para que se determine 

horários para o trânsito desses veículos e também é sugerido que se faça uma audiência 

pública sobre esse tema. O sr. Presidente, informou ainda, que o Dr. Marcos Araújo, 

advogado da empresa NORSAL, o convidou para uma reunião com a direção da empresa 

NORSAL e sugere que todos os vereadores estejam presentes nesse encontro. Com a 

palavra o vereador Sandro Gois, que lembrou que também sugeriu a realização da 

audiência pública sobre a empresa NORSAL. Continuando com a palavra, justificou seu 

Projeto de Lei sobre LIBRAS, que está apenas apresentando hoje, pois será necessário 

fazer umas alterações no mesmo. Cumprimentou ainda o vereador André Kelly sobre o 

Projeto de lei de sua autoria sobre o auxílio aos ex-esportistas. Finalizando, solicitou através 

de requerimento verbal para que seja realizado asfaltamento em frente ao CER, para que 

facilite a acessibilidade das pessoas que precisam de atendimento naquele local. Em 
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seguida, há um novo debate sobre a questão de tráfego de caminhões pesados no acesso 

a empresa NORSAL e o transtorno que isso tem causado aos moradores do bairro Nordeste 

e São João. Fazendo um aparte, André Kelly agradeceu as palavras de Sandro Gois sobre 

o Projeto dos ex-esportista. O sr. Presidente, comentando sobre a audiência pública, 

justificou que é de suma importância a presença de representante da empresa NORSAL. 

Como não havia  nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. Presidente, colocou 

em Plenário as Indicações, Requerimentos escritos e requerimentos verbais e todos foram 

aprovados à unanimidade, pelos vereadores presentes. Em seguida solicitou o Parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei do Legislativo nº 

024/2025 de autoria de João de Beguinho. A comissão emitiu parecer favorável e em 

seguida o Projeto também foi aprovado pelo Plenário à unanimidade, pelos vereadores 

presentes em primeira e única votação. Posteriormente, foi lembrado o aniversário do 

vereador Dácio Filho.  Dando continuidade o sr. Presidente solicitou ao vereador André Kelly 

dos Santos (1º Secretário) para fazer a leitura da palavra de Deus, em Provérbios, Capítulo 

16, versículo 3. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei 

deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu André Kelly dos 

Santos (1º Secretário), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada 

por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal de 

Areia Branca – RN, em 28 de Agosto de 2025. 

 
 
 

________________________________ 
RENAN DE LIMA SOUZA 
PRESIDENTE  – UNIÃO 

 
 
 
 
 
________________________________ 

ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 
VEREADOR/PCdoB – 1º Secretário 

 
 

________________________________ 
FRANCISCO EVALDO DE LIMA 

VEREADOR/PV – 2º Secretário 
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_________________________________ 
JOÃO FERREIRA TAVERNARD SOUTO NETO 

VEREADOR – PSDB 
 
 

___________________________ ______ 
CLIVERSON FERREIRA DE ARAÚJO 

VEREADOR – PP 
 
 

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 

VEREADOR – PP 
 
 
 

__________________________ ______ 
EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO 

VEREADOR/UNIÃO 

 
 

________________________ ______ 
JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 

VEREADOR - UNIÃO 
 
 

_______________________ ______ 
DACIO DO NASCIMENTO FILHO 

VEREADOR - UNIÃO 

 
 

______________________ ______ 
CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 

VEREADOR – PSDB 
 
 
 

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
ALDERI BATISTA DE SOUZA 

VEREADOR –  PSDB
 




